

KOORDINACIJSKI ODBOR ZA PROVEDBU AKCIJE

GRAD SVETA NEDELJA – PRIJATELJ DJECE

Trg Ante Starčevića 5, 10431 Sveta Nedelja



ZAPISNIK SA 2. SASTANKA KOORDINACIJSKOG ODBORA

GRAD PRIJATELJ DJECE - SVETA NEDELJA

Sastanak je sazvan na datum 13.06.2019. godine u 19.00 h, u prostorijama gradske vijećnice u Svetoj Nedelji.

Sudionici: članovi koordinacijskog odbora, sukladno odluci gradonačelnika, donesenoj na 6. redovitoj sjednici gradskog vijeća: Sabrina Pejić, Jelena Šobat, Irena Lacković, Ivana Juričić, Mirela Slamar, Gordana Neralić, Zvonimir Krajnik. Gabrijel Deak

Odsutni: Ana Čerkez, Lucija Savanović

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa 1. sastanka Koordinacijskog odbora Grad prijatelj djece
2. Aktivnosti Koordinacijskog odbora za provedbu akcije Grad Sveta Nedjelja prijatelj djece
3. Razno

Ad.1.

Predsjednica, Sabrina Pejić pozdravila je prisutne te predložila dnevni red koji je jednoglasno usvojen. Predložila je verifikaciju zapisnika sa 1. sastanka Koordinacijskog odbora za provedbu akcije Grad Sveta Nedelja prijatelj djece te je isti jednoglasno usvojen.

Ad.2.

Sabrina Pejić izvijestila je da je testiranje izvrsnosti provedeno u OŠ Sveta Nedjelja i OŠ Vladimir Deščak u razdoblju od 02-10.06.2019. godine.

Testiranje se provelo na 120 učenika trećih razreda OŠ Sveta Nedelja. Rezultati testiranja su:
48 djece pokazuje iznad prosječna dostignuća,

50 djece je prosječno,

16 djece je ispodprosječno

te 9 djece je potencijalno darovito.

U OŠ Vladimir Deščak testiran je 31 učenik od 4 treća razreda. Rezultati testiranja su:

KOORDINACIJSKI ODBOR ZA PROVEDBU AKCIJE

GRAD SVETA NEDELJA – PRIJATELJ DJECE

Trg Ante Starčevića 5, 10431 Sveta Nedelja



11 djece pokazuje iznad prosječna dostignuća,

16 djece je prosječno

4 djece je ispod prosjeka

te troje djece je potencijalno darovito.

Predviđa se novi plan u suradnji s udrugom Dar koji će omogućiti prilagođeni program za darovitu djecu.

Sabrina Pejić izvijestila je da program Healthy meal je počeo s provođenjem testnih jelovnika u OŠ Sveta Nedelja. Daljnja dinamika programa pratit će se s početkom sljedeće školske godine, odnosno u rujnu. kroz jesen. Predložila je da se organizira zajednički sastanak s gđom Anicom Magdalenić i gđom Dianom Gluhak Spajić zbog dogovora oko daljnjeg tijeka provedbe programa.

Ad.3.

Kratki osvrt o Susretu gradova i općina prijatelja djece koji se održao u Varaždinu s temom Održivi razvoj, dala je Sabrina Pejić. Pohvalila je inicijative Varaždina koji konstantno radi na održivom razvoju, te istaknula da njihove škole imaju vrtove, organizirane su oko razvrstavanja otpada, javljaju se na natječaje poput Erasmusa kako bi lakše realizirali svoje projekte.

U subotu, 15.06.2019. godine održat će se Svetonedeljska roštiljada na kojoj će kutak za djecu organizirati Koordinacijski odbor. Pripremljene su bojanke s temom o pravima djece, bojice, baloni za djecu te info letak. Organizirano je cjelodnevno dežurstvo na štandu te očekujemo dobru posjećenost.

Obzirom da nije bilo više tema za raspravu, predsjednica je zaključila sastanak i zahvalila prisutnima na sudjelovanju.

Sastanak je završen u 20.15 h.

Zapisničarka:

Irena Lacković

Predsjednica Koordinacijskog odbora za provedbu akcije

Grad Sveta Nedelja – prijatelj djece

Sabrina Pejić